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Timestamp Email Address A)Please confirm this is the first and only time you answer this surveyB)Age: College Name: Gender: E-mail ID E)What degree program are you pursuing now?1.How much of the syllabus was covered in the class? 2.How well did the teachers prepare for the classes? 3.How well were the teachers able to communicate? 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 6.Was your performance in assignments discussed with you? 7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution
6/29/2021 20:57:01 saloneem123@gmail.comYes 24 Smt. Kapila Khandvala College of EducationFemale saloneem123@gmail.comBachelor's 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree -
6/29/2021 21:03:01 vishwakarmasneha07@gmail.comYes 24 Smt. Kapila khandvala college of educationFemale vishwakarmasneha07@gmail.comOther 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No comments
6/29/2021 21:04:05 sumitradebnath35@gmail.comYes 24 Smt. Kapila Khandwala College of EducationFemale sumitradebnath35@gmail.comMaster’s 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I personally don't feel that there is any improvement needed because the college covers all aspects of engaging students to move out of their comfort zone and try unique ways of improving one's understanding towards any concept.
6/29/2021 21:06:13 meetibhatt@gmail.com Yes 25 Smt. Kapila Khandvala College of Education Female meetibhatt@gmail.com Other 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral To include more experiential learning programs and make connections to real world applications of the course material. 
6/29/2021 21:07:45 jhanviabhani@gmail.com Yes 23 Kapila khandwala College of EducationFemale jhanviabhani@gmail.com Other 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The teaching learning experience at kkce was excellent.
6/29/2021 21:08:53 ayushichokshi55@gmail.comYes 24 Kkce Female ayushichokshi55@gmail.comMaster’s 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree More of as per the trend learning, should also have international learning ways/standards. 

6/29/2021 21:12:30 devannshishah@gmail.comYes 23 Smt. Kapila Khandvala College of Education Female devannshishah@gmail.comMaster’s 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

*Everything was planned
* All the teaching aids are available
* If some of the teaching aids can be updated 

6/29/2021 21:16:36 vrushalikipl@gmail.com Yes 27 Smt. Kapila Khandvala College of EducationFemale vrushalikipl@gmail.com Other 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1) The schools allotted during internship can be a combination of both i.e one international and the other state board.
2) College organizes a lot of workshops, which could be made compulsory for all the student-teachers because they are really very helpful.
3) Ensure that all student-teachers get placed in good schools or colleges during the college placements itself. 

6/29/2021 21:16:59 sakinasanjan52@gmail.comYes 23 Smt.Kapila Khandvala College of Education Female sakinasanjan52@gmail.comBachelor's 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree The institute gives ample of opportunities to students, the programs are really effective but they are planned for short period of time. Need to extend the programs provided by the institution 
6/29/2021 21:22:22 kiranyadav333.ky@gmail.comYes 26 Kapila khandwala college Female kiranyadav333.ky@gmail.comBachelor's 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is very good 
6/29/2021 21:30:25 princyshah0097@gmail.comYes 23 Kapila Khandwala college Female princyshah0097@gmail.comMaster’s 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree No suggestions as such - Overall it was a great experience to be a part of KKCE 
6/29/2021 21:30:45 saziyalandge@gmail.com No 23 SMT. Kapil khandvala college Female saziyalandge@gmail.com Master’s 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is splendid 
6/29/2021 21:31:13 patel.saloni30@gmail.comYes 24 Smt. KAPILA KHANDVALA COLLEGE OF EDUCATIONFemale patel.saloni30@gmail.comMaster’s 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral Overall the college is good
6/29/2021 21:32:34 rohni2khan@gmail.com Yes 24 SMT. KAPILA KHANDVALA COLLEGE OF EDUCATION Female rohni2khan@gmail.com Other 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Had a great experience being a part of the college as a learner. Everyday was a new learning and experience which helped us to enhance our skille and knowledge.
6/29/2021 21:35:05 shahaneri8497@gmail.comYes 24 Smt. Kapila Khandvala college of educationFemale shahaneri8497@gmail.comMaster’s 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Friendly environment, good teaching and great people
6/29/2021 21:38:06 fatimanathani110@gmail.comYes 24 Kapila khandvala Female fatimanathani110@gmail.com Bachelor's 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree May be when we have started making lesson plan more efforts by teacher could have helped while making plans
6/29/2021 21:42:15 preetichawla430@gmail.comYes 28 Smt.kapila khandvala college of education Female Preetichawla430@gmail.com Bachelor's 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just  satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Try to use more Activities in the classroom 
6/29/2021 21:44:52 archanak639@gmail.com Yes 24 Smt. Kapila khandvala college of educationFemale archanak639@gmail.com Bachelor's 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing
6/29/2021 21:46:34 priyankasondagar25@gmail.comYes 25 Smt. Kapila Khandwala College of Education.Female priyankasondagar25@gmail.comOther 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree - Avoid asking students to present on a topic frequently.
6/29/2021 21:55:26 sejalchawda26@gmail.comYes 27 Kapila Khandvala College Female Sejalchawda26@gmail.comOther 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Our teachers are very knowledgeable. So I don’t have any things to say. All are excellent in their work. I am very happy being a part of kkce student.
6/29/2021 21:58:41 DHVANIRAJ97@GMAIL.COMYes 23 Kapila Khandwala College of Education Female DHVANIRAJ97@GMAIL.COMMaster’s 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Providing a chance to speak our thoughts about the said topic, inculcate more student centric examples which are relatable and effective. 

6/29/2021 21:59:58 lakshitakapadia@gmail.comYes 24 Smt.Kapila Khandwala college of education Female lakshitakapadia@gmail.comMaster’s 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
1.Use better graphics and visual media to engage students well.
2. Conceptualise strategies for different teaching methods.

6/29/2021 22:15:37 parulmaster3009@gmail.comYes 23 Smt. Kapila Khandvala College of EducationFemale parulmaster3009@gmail.comMaster’s 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree -
6/29/2021 22:17:12 shahkrishma1711@gmail.comYes 23 Kapila Khandwala college of EducationFemale shahkrishma1711@gmail.comMaster’s 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Self reflection in ourself.
6/29/2021 22:29:52 samira2102@gmail.com Yes 26 KKCE Female samira2102@gmail.com Other 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1. Classroom teaching could involve more application-oriented learning.
6/29/2021 22:52:54 vermaanita461@gmail.comYes 24 SMT. KAPILA KHANDWALA COLLEGE OF EDUCATION Female Vermaanita461@gmail.com Bachelor's 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything was proper.
6/29/2021 22:54:59 vwaghari@gmail.com Yes 26 Smt.Kapila Khandvala college of EducationMale vwaghari@gmail.com Master’s 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

6/30/2021 0:24:54 nituv9029@gmail.com Yes 24 SMT. MMP SHAH COLLEGE OF EDUCATION Female nituv9029@gmail.com Other 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .
6/30/2021 9:02:08 nooriyahp@gmail.com Yes 24 Smt. Kapila Khandwala CollegeFemale nooriyahp@gmail.com Bachelor's 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree The approach was practical, more student learning approach and different ways to teach

6/30/2021 10:54:14 ashnapawaskar83@gmail.comYes 25 Smt. Kapila Khandvala College of Education Female ashnapawaskar83@gmail.comBachelor's 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree To illustrate the points taught. At times it gets difficult to think about examples for all the points. So if the teachers could give us examples would be great. And also it would be lovely to have explanations to the points on the ppt. At times it is just read out.
7/1/2021 12:12:35 rohni2khan@gmail.com Yes 24 SMT. KAPILA KHANDVALA COLLEGE OF EDUCATION Female rohni2khan@gmail.com Other 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Had a great experience being a part of the college as a learner. Everyday was a new learning and experience which helped us to enhance our skille and knowledge.
7/1/2021 12:12:36 rohni2khan@gmail.com Yes 24 SMT. KAPILA KHANDVALA COLLEGE OF EDUCATION Female rohni2khan@gmail.com Other 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Had a great experience being a part of the college as a learner. Everyday was a new learning and experience which helped us to enhance our skille and knowledge.
7/1/2021 15:18:03 colacoamrita@gmail.com Yes 25 Smt. Kapila Khandvala College of Education Female colacoamrita@gmail.com Bachelor's 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Students should be fully trained to use the smart boards that are there in college and enough opportunities should be given for practice. 
7/1/2021 18:43:00 sejalchawda26@gmail.comYes 27 Kapila Khandvala College Female Sejalchawda26@gmail.comOther 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Our teachers are very knowledgeable. So I don’t have any things to say. All are excellent in their work. I am very happy being a part of kkce student.

7/2/2021 21:24:20 workitpriyal@gmail.com Yes 23 KKCE Female - Bachelor's 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just  satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral

1. Effective literacy skills
2. Effective ICT skills 
3. Critical thinking and problem solving 

7/2/2021 21:25:13 aasifashaikh93@gmail.comYes 24 Smt. Kapila Khandwala College of EducationFemale aasifashaikh93@gmail.comOther 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
- The teachers directed all of us wonderfully. The methods, the way of teaching of the teachers is helping us to become a good teacher.
- The teachers wholeheartedly supported everyone of us.

7/2/2021 21:59:01 merugu.vasanthi@gmail.comYes 29 Smt.Kapila Khandvala College of educationFemale merugu.vasanthi@gmail.comOther 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Overall had great learning experience
7/2/2021 23:44:19 chitalpatel94@gmail.com Yes 26 Smt. Kapila khandwala college of educationFemale chitalpatel94@gmail.com Bachelor's 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

7/3/2021 10:43:32 richishah1997@gmail.comYes 23 Smt.Kapila Khandvala college of educationFemale richishah1997@gmail.comMaster’s 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
1) increase student engagement.
2) Motivate students in learning.

7/3/2021 12:01:12 dhruvi.thakkar05@gmail.comYes 23 Smt kapila khandvala college of educationFemale dhruvi.thakkar05@gmail.comBachelor's 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No comments


